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Erfasste Fragebdgen = 9

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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A Studiengang:
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10 0
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P |ch besuche diese Veranstaltung als...
Pflichtfach 0 n=9
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B |ch besuche diese Veranstaltung...
praktisch immer ( ) 5 n=7

haufig () 1
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30.01.2013 EvaSys Auswertung Seite 1



V Steuerplanung

-F) Wachentlicher Arbeitsaufwand fiir die Vor- und Nachbereitung der Veranstaltung:

0 n=8
30 bis 60 Min. (] 1
60bis90 Min. (] 2
9obis120Min. () 3
2bis 3 Stunden () 1
3 bis 4 Stund. 0
>4 Stund. () 1
2~ __nimmt die Studierend t und hat Int : ‘l6 S -
...nimmt die Studierenden ernst und hat Interesse an it voll zu wifft gar nicht zu n=o .
ihrem Lernerfolg. s
s=0,6
1 2 3 4 5
28 _ist fair im Umgang mit den Studierenden. tifft voll zu : '|4 : > > wiftgarnicntzy M9
mw=,
md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
2.9 teht in Int Fach K g Fﬁ Lo -
versteht es, mein Interesse am Fach zu wecken. it voll zu wifit gar nicht zu n=o
md=2
s=0,6
1 2 3 4 5
1 4 3 1 0
2.D) . . _
stellt Inhalte verstandlich dar. tifit voll zu : N : tifft gar nicht zu =9
md=2
s=0,9
1 2 3 4 5
28 strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll : ; e -0
strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll. wifft voll zu wifit gar nicht zu n=s
md=2"
s=0,6
1 2 3 4 5
. . . 2 4 0 0 0
2 _.bereitet auf die Leistungskontrolle vor. tifft voll zu 7 tifftgar nichtzu M6
md=2"
s=0,5
E.=3
1 2 3 4 5
29 __spricht deutlich und mit T T =0
spric eutlich und mit angemessenem [empo trifft voll zu ,_'JL| trifft gar nicht zu rr:w=18
md=2"
s=0,7
1 2 3 4 5
2" beantwortet F der Studierenden klar und - -0
-.-Deantwortet Fragen der studierenden Kiar un trifft voll zu —— trifft gar nicht zu e g
verstandlich. a2’
s=0,6
1 2 3 4 5
2 tiviert die Studierend igenstandi 2 l'4 Lo -0
...motiviert die Studierenden zu eigensténdigem it voll zu wifit gar nicht zu n=o
Arbeiten. iy
s=0,8
1 2 3 4 5
29 __ist auch auRerhalb der Veranstalt PR -4
...ist auch auRerhalb der Veranstaltungen it voll 2u T , wifit gar nicht zu =4
ansprechbar. ! md=2'
s=1,3
E.=4
1 2 3 4 5
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. . . . L. 3 2 1 2 0
219 __stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmaterialien tifft voll zu 7 : wiftgarnicntzy M8
(Literatur, Skripte, Blackboard, Folien, v md=2"
Arbeitspapiere) zur Verfligung. s=13
1 2 3 4 5
A den di kiindigten fachlichen Inhalt N S T -8
Wer €n die angekundigten fachlichen inhalte trifft voll zu Yy trifft gar nicht zu nm_w=15
vermittelt. ! md=1,5
s=0,5
1 2 3 4 5
3.B) d . Schli Ik ittel 1 8 0 0 0 ~
...werden weitere Schlisselkompetenzen vermittelt. trifft voll zu trifft gar nicht zu =
md=2
s=0,3
1 2 3 4 5
9 den die fachspezifischen Methoden und/ od L T -
...werden die fachspezifischen Methoden und/ oder trifft voll zu G trifft gar nicht zu 19
Denkweisen vermittelt. mde2’
s=0,3
1 2 3 4 5
9 wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt 2 ',5 — -5
...wird ein schlissiges Gesamtkonzept verfolgt. ifft voll zu v, tifft gar nicht zu n=8
md=2
s=0,5
1 2 3 4 5
4 A) . o . . . 5 4 0 0 0 .
- Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht den trifft voll zu 1 tifft gar nicht zu =
Anforderungen. v md=1"
s=0,5
1 2 3 4 5
“® Die Veranstalt lief ohne St durch P -5
e e_r.ansa ung verlier ohne orungen aurc trifft voll zu |JL|_| trifft gar nicht zu m_w=13
Kommilitonen/ innen. sl
s=0,5
E.=1
1 2 3 4 5
2 4 2 0 0
5_A) : ; : ; _
...deckt die mir wichtigen Aspekte ab. it voll zu ¥ {ifft gar nicht zu n=8
md=2
s=0,8
E=1
1 2 3 4 5
5.8) N i 3 5 0 0 0 ~
- ...enthalt klare und verstandliche Fragen. trifft voll zu 7 tifft gar nicht zu -8
md=2"
s=0,5
E.=1
1 2 3 4 5
%A Vergeben Sie hier Ihre Gesamtnote 2 > ! ? ? n=9
L |_'JL| 5 mw=1,8
md=2
s=0,7
1 2 3 4 5
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Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Titel der Lehrveranstaltung:

(Name der Umfrage)

Fakultat fir Wirtschaftswissenschaft
Prof. Dr. Heiko Mller

V Steuerplanung

'!' Vergleichslinie: Ges. Fakultat WS 12/13 (94 LV, 5055
: FB)
4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2.A) ..nimmt die Studierenden trifft voll zu - trifft gar nicht zu ~ ~ ~ ~
ernst und hat Interesse an : I o ma;ﬂ 23;3'8 :;8?
ihrem Lernerfolg. : 1 ! ’ ’
2.B) __ist fair im Umgang mit den trifft voll zu . trifft gar nicht zu
Studierenden. o maifé m?;%g :ngg
2.C) .versteht es, mein Interesse trifft voll zu .[= trifft gar nicht zu
am Fach zu wecken. -\\' mwe22 gzgg :Zg'g
2.D) .. stellt Inhalte verstandlich trifft voll zu c \.'_ trifft gar nicht zu w=2.4 md=2.0 $=0.9
dar. 4 mw=1.9 md=2.0 s=0.9
2.E) __strukturiert die trifft voll zu . ./ trifft gar nicht zu
Veranstaltungstermine g mw=2.1 ma=2.0 soe
sinnvoll. / ’ ’ ’
2.F) _bereitet auf die trifft voll zu VA A trifft gar nicht zu ~ ~ ~
Leistungskontrolle vor. \ 3 ma;g;’ 23;3'8 :;8'8
2.6) _..spricht deutlich und mit trifft voll zu \. trifft gar nicht zu ~ ~ ~
angemessenem Tempo. ;\ ma;]'g 23;3'8 :;8%
2 H) | beantwortet Fragen der trifft voll zu .\. trifft gar nicht zu
g 9 - - -
Studierenden klar und } ma;]'g 23;3'8 2;8'3
versténdlich. - ’ ' '
2) ..motiviert die Studierenden trifft voll zu l m trifft gar nicht zu ~ ~ ~
zu eigenstandigem Arbeiten. \.,f ma;}i 23;3'8 :;(1),8
2.9 ..istauch auBerhalb der trifft voll zu AN trifft gar nicht zu ~ ~ ~
Veranstaltungen ansprechbar. 5 I majg 3;%*8 :;ag
2.K) __stellt hilfreiche und sinnvolle trifft voll zu i 1 trifft gar nicht zu ~ ~ ~
Begleitmaterialien (Literatur, ma;gg 3;%*8 :;}8
Skripte, Blackboard, Folien, ’ ’ ’
3A) . werden die angekiindigten trifft voll zu _— trifft gar nicht zu N B ~
fachlichen Inhalte vermittelt. \ n- mw=1.2 ma=1.2 s
3.B) _.werden weitere trifft voll zu \_. "‘= trifft gar nicht zu N mw=1.9 0 6=0.3
Schiiisselkompetenzen By z iy : iy
vermittelt. I n= mw=2,3 0 $=0,9
3.C) ..werden die fachspezifischen trifft voll zu L trifft gar nicht zu ~ B ~
Methoden und/ oder / n= mw=1.9 0 s=03
Denkweisen vermittelt. : ' ’ ’
3.D) ...wird ein schliissiges trifft voll zu ._/= trifft gar nicht zu B ~
Gesamtkonzept verfolgt. n mw=1.8 0 s=02
4A) Die Ausstattung der trifft voll zu | - trifft gar nicht zu B ~
Raumlichkeiten entspricht den / : ma;g‘z‘ mg‘;’g :;?,?
Anforderungen. . ’ ’ ’
4.B) Die Veranstaltung verlief ohne trifft voll zu / : trifft gar nicht zu B ~
Stérungen durch ma;g? mg‘;’g :;8’8
Kommilitonen/ innen. ’ ' '
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[ 1

5A) ...deckt die mir wichtigen trifft voll zu | trifft gar nicht zu
. n=8 mw=2,0 md=2,0 s=0,8
Aspekte ab. ;l n=4660 mw=1.9 md=2.0 s=0.8
5.B) _.enthalt klare und trifft voll zu L | trifft gar nicht zu N i ~ _
verstandliche Fragen. | = mw=1.8 ma=2.0 505

6_A) Vergeben Sie hier lhre 1 | | | | | 5

Gesamtnote | | | | | 222923 mw= ; :g mgz%g

»
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Auswertungsteil der offenen Fragen
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